

Szülői élménybeszámoló

Nagyon örültünk neki mikor megtudtuk, hogy a fiunk az ERASMUS+ diákmobilitási projektben részt vehet. Nem gondolkozott rajta sokáig, amint megtudta, hogy ez a lehetőség adódik, egyből élt vele, mi szülők pedig támogattuk ebben. Nem okozott neki nehézséget, hogy ki kell szakadni a hétköznapiakból és 800 km-es távolságban kell eltöltenie 2 hetet. Könnyen alkalmazkodó gyerek így nem is aggódtunk emiatt.

Az előzetes szülői megbeszélésen tájékoztatást kaptunk az addigi szervezésről, a tervezett programokról és az utazással kapcsolatos tennivalókról. Pontos, részletes szervezés, tanárok lelkiismeretes komoly munkája.

Vasárnap hajnalban útra keltek Németországba. Este megérkeztek a walldürni szállásra, első benyomásra elégedett volt. Másnap reggel indultak Buchenbe a Zentralgewerbeschule (ZGB)-be. Sok érdekes és új dolgot, korszerű eszközöket, új technológiákat látott a testvériskolában. Este sétát tettek Walldürn központjába.

Minden nap tudtuk tartani a kapcsolatot és kaptunk bőséges információt az aznapi programokról. Az első héten CNC marásprogramozást, második héten CNC esztergaprogramozást tanultak. Sok érdekes programozási tapasztalatot szerzett. Elkészítették a projektfeladatot, ez által is újabb ismereteket elsajátítva. A saját névre gravírozott projektterméket büszkén mutatta nekünk. Nagyon örült az egyenpólónak, melyet a Barbalics Forestry Kft. finanszírozott.

Számos érdekes szabadidős programon vett részt, meglátogatták:

- Burg Hornberg várát,
- a Nekarsulm-i Kétkerékpár és NSU Múzeumot- elmondása szerint egy hetet is el tudott volna tölteni ott,
- a Sinsheim-i Autó és technika Múzeumot

Továbbá részt vett:

- Buchen és Miltenberg városnézésen.
- Lenyűgözte Rothenburg ob der Tauber a középkort megtestesítő városka, benne számos látnivaló közt a Karácsony-múzeum és bolt, a Lovagok Boltja, A Börtönmúzeum.
- az Ebertsdater cseppkőbarlang látogatáson.

A sport, a kikapcsolódás keretében pingpongverseny, csocsóverseny bowling, uszoda látogatás, légpuskalövészet, csillagtúra gazdagította az ott töltött időt, valamint drukolt a német-magyar futballrangadón.

Nagyon hasznosnak találtuk ezt a tanulmányutat. Mirkó önállósága erősödött. Az idegen nyelvi környezetben gyakorolhatta a német és angol nyelvet, sőt szakszavakkal gazdagodott.

Szülői élménybeszámoló

Nagyon jó benyomást tettek rá a fogadó intézmény vezetősége, tanárai. A közvetlen kollégák Rainer és Michael, Tóbias mindig segítőkész szándéka, embersége, empátiája. Folyamatos támogatást kapott a kísérő tanáraitól.

A szakmai tapasztalat mellett, rengeteg látnivalót, más kultúrát, új szokásokat ismert meg. Biztos vagyok benne, hogy szemléletében változást hozott, mindörökké emlékezetes marad számára az ott szerzett tapasztalatok, élmények és a megszerzett ismereteket az iskolában, munkahelyén hasznosítani tudja. Magába zárta a német szeretetteljes vendéglátást.

Hálásak köszönjük e projekt létrehozóinak Bódi Béla szakmai, és Horváth Magdolna intézményi kapcsolattartó és német nyelvszakos tanároknak, hogy szabadidejüket és energiájukat nem sajnálva, e projekt megszülethetett.

Köszönjük Horváth Józsefnek, hogy erkölcsi és anyagi támogatásával lehetővé tette Mirkónak e projektben történő részvételét.

Köszönöm szíves figyelmüket!

Köszönettel: Csobán Mirkó szülei ☺